

HUJO 5.12.2024 klo 10-12, teams Asialista

Osallistujat

Satu Väihkönen (pj), Jutta Koivula (urheilujohtaja), Mikko Mäentausta (RE), Oona Pekkala (Vikellys), Pirkko Herd (HO), Pia Ralli (Askel), Marjukka Manninen (SRL pj) osan kokouksesta

Poissa: Tanja Takkula (KO ja Para), Seppo Laine (KE), Mici van Assendelft (Valjakko), Nina Michelson (Matka)

1. Ajankohtaisia asioita

Pohjoismainen kokous Nordic meeting pidettiin Kööpenhaminassa 4.11.

Hujon jäsenistä osallistuivat eri rooleissa Jutta, Mikko, Tanja sekä Pike ja Oona (HO). Lisäksi osallistui Anu Tuomi/SRL.

Kokouksessa käytiin laajaa keskustelua **hevosten hyvinvoinnista**, poimintoja:

Ruotsissa mm. nuorten hevosten kilpailemisen rajoittaminen,

ratsastuskouluhevosten hyvinvointi. Tanskassa kouluratsastus jatkuvasti esillä,

pitkät kilpailumatkat ei-huippuhevosten osalta. Norjassa paljon koulutusta aiheesta, kuljetusmatkat, epäasiallinen käytös, isona kuvana ilmastonmuutos.

Keskustelua on noussut mm. ratsastuskoulujen ja Special Olympics-kilpailujen hevosten hyvinvoinnista.

Kokouksessa päätettiin kehittää pohjoismaista yhteistyötä hevosen hyvinvoinnin edistämiseksi.

Tieteellisen tutkimustiedon vaihto, meiltä ryhmään valittiin Jutta.

Toimihenkilökoulutusta yhdessä. Pohjoismainen toimihenkilöryhmä suunnitteilla.

PM/NB-sääntöjä täsmennettiin.

Päätettiin perustaa markkinointiryhmä kisoihin liittyen, meiltä ryhmään nimettiin Liina Hannula liiton toimistosta.

2026 vastaava kokous pidetään Ruotsissa.

2. **Terveiset liiton syyskokouksesta 24.11.2024.** Talousarvio, toimintasuunnitelma, henkilövalinnat

3. Terveiset Olympiakomitean ja OKM:n kokouksista

- a. Olympiakomiteassa on tehty uusia henkilövalintoja ja strategiatyö pääsee vähitellen käyntiin
- b. Huippu-urheilun tehostamistuet joudutaan hakemaan uudelleen, Jutta ja tj Jukka laativat hakemukset

4. Lajikohtaiset kuulumiset mj-tason kilpailu- ja valmennustoiminnasta edellisen kokouksen jälkeen ja urheilulliset lajikohtaiset päätavoitteet 2025, jos niihin on tullut muutoksia

a. KO

2025 tavoitteena EM-kilpailut Ranskassa ja mahdollisuuksien mukaan jotkut Nations' Cup -osakilpailut.

Mj-ratsastajien valintakriteerit tarkistetaan, ns pitkä lista työn alla, viedään valintaperusteet hallituksen 1. kokoukseen tammikuussa.

PM-kilpailuihin mahdollisimman isot joukkueet. EM-kilpailuissa nuoret ja juniorit todennäköisesti joukkueena, muut ikäryhmät vielä epävarmoja.

Tavoitteena järjestää muutama ns. kuivaleiri.

b. **Para**

Palautetilaisuus Pariisin paralympialaisten osallistujille pidettiin 27.11.

2025: Dohassa kutsukilpailut alkuvuonna, yritetään saada 1 ratsukko. EM-kilpailut Hollannissa syyskuussa. PM-kisaan yritetään saada kuusi ratsastajaa eli kiintiö täyteen.

c. **KE**

2025: EM-kilpailut järjestetään Blenheimissa Englannissa, ehkä mahdollisuus lähettää joukkue. Sanna Siltakorvella on EM-kvaali tehtynä. Veera Mannisella on edelleen käytössä Sir Greg.

Nations' Cupiin osallistuminen on tavoitteena. Juniorien ja nuorten EM-kilpailut käydään jälleen Strzegomissa. Poneissa ei näytä olevan EM-ratsastajia 2025.

PM-kilpailuihin lähetetään täydet joukkueet senioreiden ja nuorten sarjoihin, poneissa ei todennäköisesti ole joukkuetta.

d. **Este/ Mikko:**

Mj-valmennettavien (ikäluokat) katsastus pidettiin marraskuussa (23.11.), muutama uusi ratsukko valittiin. Listat on julkaistu liiton kotisivuilla.

2025: Poniratsukoiden tilanne heikko, lapsiratsastajien parhaat siirtymässä junioreihin. Junioreissa erittäin hyvä tilanne. Nuorissa on kohtalainen tilanne, senioreissa näyttää nyt melko hyvältä.

Muutamalla ratsukolla mahdollisuus päästä seniorien EM-kilpailuihin.

Tammikuussa järjestetään ns. B-senioreille yhteinen rataharjoitus Ypäjällä/MikkoM ikäluokkien mj-valmennuksen yhteydessä 17.-19.1.

e. **Vikellys/ Oona:**

2025: PM-kilpailut Ypäjällä. Stadl Paurassa Itävallassa juniorien ja nuorten MM sekä seniorien EM. Todennäköisesti joukkueiden tueksi lähetetään vain valmentaja, ei joukkueenjohtajaa. Maksimissaan 3 + 3 yksilöä ja ehkä 1 joukkue.

Mj-valmennukset aloitettu, seuraava Ypäjällä 17.-19.1.

f. **Valjakkoajo**

2025: PM-kilpailut on tavoitteena järjestää Ypäjän Ratsastajien toimesta Ypäjällä Hevosopiston tiloissa. Tänäpäin palaveri aiheesta.

Parivaljakoiden ja ponivaljakoiden MM-kilpailut. Poneissa lähdössä 3 – 4 valjakkoa.

g. **Askel/ Pia:**

Jojoba haussa. Huippu-urheilun johtamisen uusi strategia ja suunnitelmat työn alla. Pia jäämässä pois huippu-urheilutyöskentelystä ainakin toistaiseksi.

h. **Matka**

2025: EM-kilpailuihin lähdössä 4 ratsukkoa, joista kolmelta puuttuu vielä yksi kvaalitulokset. PM-kilpailut Suomessa, kilpailupaikkaa suunniteltu/Nina ja Jutta. Nuorten ratsastajien ja hevosten MM-kilpailut.

5. Tarkennusehdotukset Hyvä hallintotapa -ohjeen Hujo-osuuteen kuluneen olympiadin pohjalta.

- a. käytiin läpi kokouskutsun liitteenä toimitettu pohjaehdotus ja tehtiin siihen vielä muutama tarkennus. Toimitetaan Hujon ehdotus edelleen liiton hallitukselle hyväksyttäväksi. Kts liite.

6. **Uusi Hujo.** Liiton hallitus nimeää uuden Hujon puheenjohtajan ehdotuksen pohjalta vuoden 2025 ensimmäisessä ns. järjestäytymiskokouksessaan tammikuussa. Hujon toiminnasta ovat jäämässä pois ainakin Satu Väihkönen, Seppo Laine ja Pia Ralli.

Hujon uusi puheenjohtaja kutsuu kokoon ensimmäisen Hujo-kokouksen, jossa sovitaan tulevien kokouksien ajankohdat.

7. Muut asiat

- a. Mj-kapteeni-tehtäviä haki määräaikaan mennessä 1 hlö/RE ja 3 hlöä/KE. Satu ja Jutta ovat käyneet hakemukset läpi, valintaprosessi jatkuu Meukan ja Jukan kanssa.
- b. Mikko: 2025 talousarvion lajikohtainen suunnitelma?
 - i. SRL:n hallitus on hyväksynyt HUjon aikaisemmassa kokouksessa esitetyt tukipäätökset, katsottiin ne läpi ja Jutta lähettää liitteen kaikille
 - ii. todettiin, että kehitetään edelleen talousarvion ja etenkin kulujen seurantaa lajikohtaisesti excell-taulukoiden avulla, jotka otettiin käyttöön kuluneena vuonna. Jutta toimittaa taulukot Hujon lajiedustajille 2-4 kertaa/vuosi. Tarpeen mukaan tj Jukka kutsutaan entiseen tapaan johonkin Hujo-kokoukseen esittelemään talouden tilannetta.

8. **Pj kiitti miellyttävästä, mielenkiintoisesta ja tehokkaasta yhteistyöstä kuluneen Olympiadin aikana ja päätti kokouksen klo 11.55.**